
Štipendiranje iz združenih sredstev
Odbor za štipendiranje pri Zvezi skupnosti za zaposlovanje SR Slovenije

je objavil Razpis štipendij iz združenih sredstev za šolsko leto 1988/89. Za
štipendijo iz združenih sredstev ali za razliko h kadrovski štipendiji lahko
zaprosijo kandidati, pri katerih dohodek na družinskega člana v minulem
letu ni presegel 60% poprečnega dohodka v Sloveniji, kar znaša 162.638
din. Upošteva se tudi dohodek od kmetijstva in ostalo, enako kot za druge
oblike socialnovarstvenih pomoči v občini.

Kandidati za štipendije iz združenib sredstev zaprosijo za štipendijo v
občini svojega stalnega bivališča'. Pravilno izpolnjeni vlogi na obrazcu
SPN-1 »Vloga za uveljavljanje socialnovarstvenih pravic« z uradno potrje-
nimi podatki o osebnih dohodkih morajo kandidati priložiti potrdilo o vpi-
su v Solo, fotokopijo zadnjega šolskega spričevala, izjavo organizacy
združenega dela ali drugih štipenditorjev, da je kandidat zaprosil za kadrov-
sko štipendijo, vendar mu ta ni bila podeljena, in izjavo kandidata, da ne
prejema kadiovske Stipendije. Vloge naj kandidati oddajo osebno na
Skupnosti za zaposlovanje Grosuplje do 5. septembra 1988.

Posebej opozarjamo, da se kandidati za štipendijo iz združenih sredstev
MORAJO predhodno prijaviti na razpisne kadrovske štipendije na ob-
močju stalnega bivališča oziroma dnevne migracije delavcev. Štipendije iz
združenih sredstev bodo podeljene šele potem, ko bodo za določen poklic
podeljene vse kadrovske štipendije na navedenem območju.

Odbor za štipendiranje razpisuje štipendije tudi za učence in študente z
izjemnimi intelektualnimi sposobnostmi. Sveti vzgojno-izobraževalnih or-
ganizacij lahko predlagajo za štipendijo iz združenih sredstev učence in štu-
dente, ki s svojimi izraato nadpoprečnitni učnimi uspehi in uspešnim

vključevanjem v različne šolske in izvenšolske dejavnosti dokazujejo iz-
jemne intelektualne sposobnosti in delovne uspehe. Ti kandidati imajo
pra vico do štipendije, če ožji družinski Člani niso plačali davka od skupnega
dohodka občanov. Natančnejša navodila za pripravo predloga in podatke o
potrebni dokumentaciji dobijo vzgojno-izobraževalne organizacije pri
strokovnih službah skupnosti za zaposlovanje.

V šolskem letu 1987/88 prejema štipendijo za nadarjene enajst učencev
iz občine Grosuplje. Vsi so uspešni in aktivni pri šolskem delu in pri izve-
nšolskih dejavnostih. Ti štipendisti so: Aleš Adamlje, strojni tehnik, 1. let-
nik, Martin Bele, elektrotehnik, 2. letnik, Marko Kavšek, družboslovje, 3.
letnik, Marijana Košak, ekonomski tehnik, 1. letnik, Miran Kovačič, druž-
boslovje, 3. letnik, Urška Krevs, Filozofeka fakulteta, 1. letnik, Pokraa Kri-
venko, elektrotehnik, 1. letnik, Polona Petrica, naravoslovje, 1. letnik, Ire-
na Plantarič, naravoslovje, 3. letnik, Mateja Vovk, geodezija, 1. letnik in
Nejka Žitnik, družboslovje, 1. letnik.

Za podelitev štipendij za nadarjene učence so bili predlagani še trije kan-
didati, vendar so se ti raje odločili za kadrovske štipendije štipenditorjev iz
naše občine.

Razpisane so tudi Štipendije Titovega sklada SR Slovenije in štipendije iz
sklada Borisa Kraigberja.

Vse infonnacije v zvezi s štipendijami dobite pri šolskih svetovalnih de-
lavcih in na Skupnosti za zaposlovanje Grosupjje, Adamičeva, blok A 2,
telefon 771-172.

Strokovna služba Skupnosti za zaposlovanje Grosuplje


